

ΟΤΑΝ πλησιάζει η Παγκόσμια Ημέρα Καταπολέμησης των ναρκωτικών μας έρχονται στο νου οι χιλιάδες τοξικομανείς που λιώνουν καθημερινά στα σοκάκια με μια σύριγγα καρφωμένη στις φλέβες τους... Προχθές διάβασα μια είδηση στα ψιλά έγκυρης αυστραλέζικης εφημερίδας που πρέπει να προβληματίσει όλους εκείνους που απολαμβάνουν τον ύπνο του δικαίου και δεν ακούνε ούτε βλέπουν ότι ο πόλεμος κατά των Ναρκωτικών έχει αποτύχει. Η είδηση λέει ότι 20άχρονος χρήστης ηρωίνης επιτέθηκε σε γριούλα και της άρπαξε το πορτοφόλι που είχε μέσα 50 δολάρια για να εξασφαλίσει τη δόση του. Και κάθε φορά που συμβαίνει ένα τέτοιο γεγονός εμφανίζονται πάλι στις σελίδες των εφημερίδων οι γνωστοί πίνακες που σκιαγραφούν τη «ναρκωπορεία» της χώρας. Από τους πίνακες αυτούς προκύπτει, ότι το 15% των 12 χρόνων μαθητών έχει κάνει χρήση παράνομων Ναρκωτικών ουσιών, τρεις στους πέντε μαθητές ηλικίας από 11 μέχρι 18 χρόνων έχουν δοκιμάσει ναρκωτικά, δυο στους πέντε έχουν κάνει χρήση σκληρών Ναρκωτικών, ενώ τριπλασιάστηκε τα τελευταία χρόνια ο αριθμός των Νέων ηλικίας 20 μέχρι 35 ετών που κάνουν χρήση κοκαΐνης, ηρωίνης και άλλων σκληρών Ναρκωτικών.

Η ΜΑΣΤΙΓΑ των Ναρκωτικών έχει πάρει επικίνδυνες διαστάσεις στη χώρα αυτή σε σημείο που να θεωρείται πλέον ως το κατεξοχή εθνικό πρόβλημα. Η τραγικότερη όψη του είναι το γεγονός ότι πλήττει κατά κύριο λόγο τη Νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Οι συνεχείς θάνατοι Νέων ανθρώπων που σημειώνονται τα τελευταία χρόνια εξαιτίας της χρήσης ηρωίνης και άλλων σκληρών Ναρκωτικών αποτελούν δραματική απόδειξη της ζοφερής αυτής πληγής μπροστά στην οποία κανείς δεν δικαιούται να εθελουφλεί. Η μάστιγα αυτή, έχει απλώσει τα ατσάλινα δίκτυα της και στην Ελληνική Παροικία, που αρνείται δυστυχώς να αντιδράσει και δέχεται αιωπηλά τις επιπτώσεις, παρόλο που κάθε τόσο και λιγάκι κάνουμε ένα



απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Γιατί βουλιάζουν οι νέοι μας στα ναρκωτικά;

Ελληνόπουλο από υπερβολική δόση ηρωίνης. Γι'αυτό αρχίσαμε να βλέπουμε γονείς να γίνονται υπερπροστατευτικοί απέναντι στα παιδιά τους ακόμη και όταν αυτά πάνε Γυμνάσιο, για να μην τα αφήσουν έρμαιοι στη διάθεση λογής λογής κυκλωμάτων και κατά συνέπεια να μην πάρουν τον κατήφορο.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ που δίνονται κάθε τόσο και λιγάκι στη δημοσιότητα για το μέγεθος που έχει πάρει η μάστιγα των Ναρκωτικών σε τούτη τη χώρα εκπέμπουν σήμα κινδύνου προς όλες τις κατευθύνσεις. Γι'αυτό πληθαίνουν οι φωνές στη χώρα, που ισχυρίζονται ότι η καταστολή δεν οδηγεί πουθενά και έχει έρθει η ώρα να προχωρήσει η κυβέρνηση στη νομιμοποίηση και τη φορολόγηση των Ναρκωτικών ουσιών, καθώς πιστεύουν ότι η αποποινικοποίηση είναι ο μόνος ενδε-

δειγμένος τρόπος να αντιμετωπιστεί η μάστιγα των Ναρκωτικών. Οι υποστηρικτές αυτής της πρότασης τονίζουν ότι η αποποινικοποίηση των Ναρκωτικών είναι το καλύτερο όπλο που μπορεί να χρησιμοποιήσει η Αυστραλιανή κυβέρνηση ενάντια στους βαρώνους των Ναρκωτικών, που έχουν φτιάξει ολόκληρες αυτοκρατορίες πουλώντας το θάνατο! Σε συνδυασμό με το προτεινόμενο πρόγραμμα ελεύθερης αλλά ελεγχόμενης χορήγησης Ναρκωτικών σίγουρα θα μειώσει τον αριθμό των ατόμων που χάνουν κάθε χρόνο τη ζωή τους από νοθευμένα Ναρκωτικά, από υπερβολική δόση ηρωίνης ή από μολύνσεις που προέρχονται από τη χρήση βρώμικων συριγγών. Και κερδισμένη θα βγει και η κοινωνία μας η οποία πληρώνει το τίμημα εκατοντάδων θανάτων από τα Ναρκωτικά και θα πάρει την ίδια ώρα

μια βαθιά ανάσα από την εξάρτηση της βίας και της εγκληματικότητας που οφείλεται άμεσα με την γάγγραινα των Ναρκωτικών.

ΜΗΠΩΣ η μερική ή πλήρης λύση του προβλήματος κρύβεται στην αποποινικοποίηση των Ναρκωτικών σε συνδυασμό με την ελεύθερη αλλά ελεγχόμενη χορήγηση ηρωίνης στους τοξικομανείς. Προσωπική μας θέση είναι ότι θα ήταν λάθος η όποια θεσμική διευκόλυνση ενεύρεσης Ναρκωτικών ουσιών στους εν δυνάμει χρήστες τους. Συγκεκριμένα, η πλήρης αποποινικοποίηση της χρήσης, κατοχής και κυρίως διακίνησης Ναρκωτικών ουσιών θα επιφέρει διαμετρικά αντίθετα από τα αναμενόμενα αποτελέσματα, αφού ο σκόπελος που συντρίβονται τα Νειάτα μέσα στον ωκεανό των Ναρκωτικών είναι αυτό που θα μπορούσε να ονομαστεί «κοινωνία χωρίς ιδανικά». Ένας κόσμος με ξεθωριασμένες αξίες ζωής δεν είναι δυνατόν να εμπνεύσει την αναγκαία πίστη γι'αυτές στα Νέα παιδιά και το κενό που τους δημιουργεί το κράτος μέσα στην ψυχή τους το γεμίζουν τα θανάσιμα Ναρκωτικά. Φταίει το κράτος που έχει παραμελήσει τους Νέους μας. Δεν μπόρεσε να δώσει λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα οι Νέοι μας, είτε αυτά λέγονται ανεργία, είτε κώροι ψυχαγωγίας, είτε αθλητικά κέντρα, είτε κάθε άλλη φροντίδα που οφείλει το κράτος στους Νέους μας.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ των Ναρκωτικών είναι σύνθετο και τα αίτιά του βαθιά ριζωμένα στη σύγχρονη κοινωνία και δεν πρέπει το μείζον αυτό πρόβλημα να αντιμετωπίζεται με τη λογική της ασπιρίνης. Πρόσφατη Έρευνα που πραγματοποιήσε ομάδα Ειδικών για λογαριασμό του Οργανισμού Australia 21 αποκαλύπτει ότι ο πόλεμος κατά των Ναρκωτικών έχει αποτύχει. Όσα μέτρα και αν παρθούν κατά της μάστιγας των Ναρκωτικών, όσο δραστικά και αν είναι και όσο καλοπροαίρετα ή «εμπνευσμένα», θα παραμείνουν ανίσχυρα αν το κράτος δεν δώσει απαντήσεις στο ερώτημα: Γιατί βουλιάζουν οι Νέοι μας στα Ναρκωτικά;



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555